


Zadanie 1.
Jacek dostał 18 znaczków od taty. Ułożył je w klaserze w trzech rzędach, w każdym po tyle samo. Ile znaczków ułożył Jacek w jednym rzędzie?
………………………………………………………………………………………………………………………….
Odpowiedź:……………………………………………………………………………………………………….
Zadanie 2.
Wykonaj dzielenie i sprawdź za pomocą mnożenia.
27:3=…………………….. , bo………………………………..
14:2=…………………….. , bo………………………………..
16:4=…………………….. , bo………………………………..
30:5=…………………….., bo…………………………………
24:3=…………………….., bo…………………………………
18:6=……………………., bo………………………………….
Zadanie 3.
Na zimowisku było dwadzieścia czworo dzieci. Zorganizowano kulig. Ile trzeba przygotować sań, jeżeli do jednych wsiądzie:
czworo dzieci………………………………………………………………………
troje dzieci…………………………………………………………………………
sześcioro dzieci……………………………………………………………………
ośmioro dzieci…………………………………………………………………….
Dwoje dzieci………………………………………………………………………
Zadanie 4.
Oblicz i porównaj wyniki.
21:7………………. 14:2
28:4……………….20:5
12:2………………18:3

Zadania można wydrukować lub wykonać w zeszycie do matematyki (nie przepisujemy całej treści zadania tylko pytanie, obliczenie i odpowiedź)
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